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Ne nézzünk hátra!
December 31. Utolsó napja az 

évnek. És az év utolsó napjának 
éjszakáján egy szegény ország 
szegény fiai hangos hejehujával 
várják majd az ujcsztendőt. A mai 
Szilveszter est minden bizonnyal 
féktelenebb, vadabb lesz, mint a 
régiek, amikor az uj év alig Ígér­
hetett többet az elmúltnál. A bé­
keidők Szilveszter estéin talán 
többet költöttek a magyarok, mint 
amennyit most fognak, hiszen na­
gyobb volt a jólét, de a vígasság 
tempója lényegében különbözik at­
tól a szaggatott, ideges, tobzódó 
tempótól, amely az idei Szilvesz­
tert fogja jellemezni

Ma nincs egészséges idegzetű 
ember Magyarországon! kiál­
tott fel az elmúlt hetekben egyik 
orvosi kongresszuson a leghíresebb 
magyar ideggyógyász. Az ország 
politikai, társadalmi és gazdasági 
helyzete valóban olyan sivár, hogy 
hatása alól nem vonhatja ki magát 
senki, akit látó szemmel és érző 
szívvel vert meg a sors. A hatás 
pedig elsősorban az idegek játékán 
látszik meg. Az idegek c játékából 
bug ki, zug a fájdalom, a keserű­
ség, a csalódottság, az elégedetlen­
ség, a megsanyargatott test és lé­
lek szenvedése. Ezek a rossz ér­
zések azok, amelyeket az. év ha­
tárkövéig cipelünk magunkkal az­
zal a minden boldogságot magában 
rejtő reménnyel, hogy ezeket a 
terheket annál a határkőnél, 
amelynek egyik oldalára 1926., a 
másik oldalára 1927. van Írva, le­
rakhatjuk és onnan kezdve fellé- 
lekezve, tehertől szabad vállakkal 
mehetünk előre, a láthatatlan jobb 
felé.

Kemény akarással, a jobbnak 
kényszerítő akarásával lépünk 
előre az uj időszámba s beletúrjuk 
pillantásunkat a jövőt takaró színes 
köd áthatolhatatlan tömegébe. És 
bár e ködben mit sem látunk, bár 
reménységünket azoknak a ter- 
licknek fájó, roskasztó emléke nem 
teszi biztatóvá, erőssé, bizakodó­
vá, mégis nézünk előre, csak előre 
és egy pillanatra sem hátra. Mert 
ha elfeledkeznénk magunkról és 
hátra néznénk csak egy pillanatra, 
kétségbeesnénk és elvesztenénk re­
ménységünknek, bizalmunknak azt 
a kis morzsáját is, amelyet a múlt 
esztendők és különösen a legutol­
só esztendőnek kínjai, keservei kö­
zött, mint hamu alatt szunnyadó 
szikrát sikerült átmeneniink az uj 
esztendőbe. Amikor az 1926-os 
célszalagot elhagytuk, amely egy­
ben az 1927-es pályának startsza­
lagja, szeretnünk a világegyetem­
ben élő energiák gyorsaságával 
rohanni, talán nem is előre, hanem 
cl, el messzire a múlttól. Csak 
előre és hátra nem tekintve.

Az örömtelenség nyomasztó, re­
ményt hervasztó kísértető cl ott 
lif tül és félnünk kell, hogy ha hát­
ratekintünk, belevigyorog az. ar­
cunkba, beletúrja tekintetét a sze­
münkbe cs ez a vigyorgásfintor, ez 
a tekintet hclvkövesül . lelkűnkbe 

•\s magunkkal kell vinnünk, mint a 
gonosz mull lerázhatatlan emlé­
két. Pedig kisebb őröm lunni a 
jövő jóságában, mint megszaba­
dulni ettől a múlttól.

És talán ezért lesz viharosabb 
az emberek ideges lelkének kitö­
rése a hejehujában, mert mindenki 
azt hiszi, hogy a szilveszteri ha­
tárkőnél megszabadul a múlt kín­
jaitól. A hejehuja lármáját azért 
csapja magasra a szilveszterező

emberiség, hogy elnyomja a múlt­
ból utána moraj ló nyögést, sírást, 
fogaknak csikorgatását, azért 
csapja magasra a lármát, mert 
örül, hogy a háta mögött van a 
múlt. És görcsösen erőlködik, hogy 
csak hátra ne nézzen. (Up)

Január 8-án választja meg Hajduvár- 
megye és Debrecen városa a főrendjeit

Ismeretes, hogy a főrendiházról 
alkotott törvény értelmében a tör- 
vénvhatóságok is egy-cgy főrendi­
házi tagot választanak és küldenek 
a főrendiházba.

Hajduvármcgye és Debrecen vá­
rosa január hó 8-án tartja meg 
ezeket a választásokat.

Hajduvármcgye törvényhatósági 
bizottsága január 8-án délelőtt tiz 
órakor, Debrecen város törvény- 
hatósági bizottsága pedig délben 
tizenkét órakor tartja meg választó

közgyűlését.
Hajduvármegyében három jelölt 

neve szerepel és pedig Ujlalussy 
Lajos, Rá só István és Czeglédy 
Mihály neve.

Debrecen város törvényhatósági 
bizottságának hivatalos jelöltje 
Szentpéteri Kun Béla dr egyetemi 
tanár, törvényhatósági bizottsági 
tag, a póttagsági helyre pedig 
.Nagy .József ny. miniszteri taná­
csost, ny. pénzügyigazgatót, a for­
galmi adóhivatal vezetőjét jelölték.

A világítási vállalat visszatéríti az 
előlegek négyszeres összegét

A cikkek egész sorozatában 
küzdöttünk amaz erkölcstelen és 
minden jogalapot nélkülöző tény 
ellen, hogy Debrecen város világí­
tási vállalata a jogtalanul besze­
dett és szintén erkölcstelen előle­
get a közgyűlés rendeleté ellenére 
nem fizette vissza az előleget adó 
fogyasztóknak, amennyiben pedig 
cgy-két tájékozatlan fogyasztó 
akadt és elfogadta a felkínált ösz- 
szegei, annak az eredetileg adott 
valorizálatlan előleg összeget fizet­
te vissza.

Most azután a világitási vállalat 
igazgatósága értesítést bocsátott 
ki, amelyet lapunk más helyén 
közlünk és amely szerint

végre a világitási vállalat meg­
kezdi az előlegek visszafizetését.

Őszinte örömmel üdvözöljük a vi­
lágítási vállalatnak ezt az elhatá­
rozását és erről szóló értesítését, 
mert állásfoglalásunk győzelmét 
látjuk az értesítés kibocsátásában.

Az értesítés szerint a világítási 
vállalat igazgatósága közli a fo­
gyasztókkal, hogy

az 1923. augusztus első nap 
jaiban beszedett előlegeket, 
amelyeknek összege a fo­
gyasztó egy havi fogyasztásá­
nak megfelelő összegre rúgott, 
az ezidei számlák összegének 
elszámolásánál Fizeti vissza, 
illetve téríti meg és pedig 
akként, hogy az előlegnek 
't.l5-szörösét számolja el. vagy 

fizeti vissza.
A szorzószám megállapításánál a 
világitási vállalat igazgatósága azt 
a százalékot vette alapul, amellyel 
az előleg befizetése óta a korona 
érteke változott Igaz ugyan, hogy 
ha azt a'7 állapotot vesszük figye­
lembe, hogy a világítási valkilat 
most decemberben fizeti vissza az 
előleget, a szorzószámnak 4.85-nek 
kellene lennie. No dohát kicsire 
nem nézünk és azért is hálásnak 
kell lennünk, hogy jogos követe­

lésünket a világítási vállalat végre 
is teljesítette.

Ismételjük őszinte örömmel és 
megelégedéssel látjuk, hogy a 
világitási vállalat eleget tett 
egyik sokat hangoztatott kö­

vetelésünknek.

Örömünket már csak az tudná fo­
kozni és teljes elismerésünket ki­
váltani a világitási vállalattal 
szemben, ha másik, megállapítá­
sunk, amely a villamos áram árára 
vonatkozik, szintén megértésre ta­
lálna az igazgatóságnál. Engedtes­
sék meg nekünk, hogy még az 
esetben is, ha némileg ismétlésbe 
esnénk is, hogy rámutassunk arra, 
hogy a debreceni világitási vállalat 
villamosáram árai nagyon maga­
sak. Egyszóval a villamos áram 
Debrecenben drága, Reméljük, 
hogy amint az előleg visszafizeté­
sében győzedelmeskedett az állás­
pontunk, úgy győzedelmeskedni 
fog az az álláspontunk is, hogy

a villamos áram árát le kell 
szállítani.

Le kell pedig szállítani a villa­
mos áram árát a meg nem döntött 
nemzetgazdasági törvények paran­
csa, másrészt az erkölcs parancsai 
alapján. Nem szabad a város vilá­
gítási vállalatának, amely az egyik 
legfontosabb közszükségleti cikkel 
állítja elő és szállítja az adófizető 
polgároknak, szigorúan hasznot 
kereső üzleti vállalkozásnak len­
nie. A polgárság csupán azért nem 
tartja közigazgatási kezelésben a 
villamos áram termelését és csu­
pán azért adja üzleti vállalkozás­
ba, hog\ ezúton a vállalkozás az 
üzlet keretében önmagát tarthassa 
fenn, de

semmi esetre sem azért, hogy 
ez az üzleti formájú közüzemi 
vállalkozás miliő idős üzleti 
hasznokat produkál jón és nagy 

jutalékokat osztogasson.
Mert amennyire emelkedik a vál­
lalkozás üzleti haszna cs a juta­

lék, annyival drágább lesz a fo­
gyasztók részére a villamos áram.
Ez pedig a polgárság szándéka, 

ugy-e bár, nem lehetett és 
nem lehet.

Legyen tehát a világitási vál­
lalat üzleti haszna kevesebb, 
de legyen a polgárok részére 

a villamos áram olcsóbb.
Nagyon is figyelembe kell venni 

azt, hogy ma mindenki a legna­
gyobb és legsúlyosabb gondokkal 
küzködve tudja csak háztartását 
lentartani. Még fokozottabban áll 
ez az iparra vonatkozóan, amely 
a rossz konjunktúra mellett még 
azokkal a rettenetes közterhekkel 
is küzd, amelyeket a szanálás cí­
mén vetett vállára az államhata­
lom és amelyek már-már a földre 
nyomnak minden ipart. Az ipari 
áram ma már nélkülözhetetlen ter­
melő eszköze az iparnak, tehát 
rendkívül nagyfontosságu tényező. 
Az ipar ma úgy áll, hogy a nagy 
konkurrencia és a nehéz körülmé­
nyek miatt s a vásárlók felvevő 
képességének a minimumra csök­
kenése miatt is, alig lehet iparcik­
ket elhelyezni és ha lehet is, a 
termelő termelvényéit vagy a mini­
mális haszon mellett tudja csak el­
helyezni, vagy pedig egyenesen be­
kerülési áron alul. A világitási vál­
lalatnak teháit, mint közüzemnek, 
erre a körülményre elsősorban 
figyelemmel kell lennie és

az ipari élet egyik legfonto­
sabb eszközét, a villamos ára­

mot nem szabad drágítania.

Nem fontos a világítási vállalat 
igazgatójának az az érvelése, hogy 
a debreceni árak, még a mai meg­
állapításukban is alacsonyabbak, 
mint Európában bárhol. Ismétel­
jük, hogy ezt az állítást bizonyít­
va szeretnék látni. De ez esetben 
hajlandók vagyunk elfogadni való­
nak ezt az állítást. Akkor azonban 
szemheállitvaSezzel a ténnyel, hogy 

a világitási vállalat nagy juta­
lékot fizet milliárdos nagy üz­
leti haszon alapján, arra a kö­
vetkeztetésre kell jutnunk, 
hogy e nagy hasznok terhére 
le kell szállilani a villamos 

árakat.
mert hiszen c magas árak alapján 
születnek meg a milliárdos hasz­
nok. A polgárságnak pedig nem 
nagy üzleti haszonra van szüksége, 
hanem olcsó villamos áramra.

Az előleg visszatérítésének be­
következte felett érzett örömünk 
ismételt kifejezése mellett kifeje­
zést kell adnunk ama reményünk­
nek is, hogy a villamos árak le­
szállítására vonatkozó kérésünk is 
megfontolás tárgya lesz az igazga­
tóság elölt és az c kérést honorálni 
is fogja.

A magyar kikötő
Róma. december 30. Magyaror­

szág tengeri kivezető utjának ak­
tuális problémájáról a milánói 
Secolo cikket közöl. A terjedelmes 
cikk rámutat arra, hogy a duna- 
mcnV államok állandó féltékeny- 
kedése és akadékoskodása való­
sággal kerékkötője a normális du­
nai forgalomnak.
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A dunai viziut Magyarországot 
tulajdonképen csak a Balkánnal 
köti ös .„:e, továbbá a legközelebbi 
Kelettel, mig a többi fontos ki­
kötő, csak hosszú hajózás után ér­
hető el, Magyarországnak tehát 
közvet! n tengeren keresztül kell 
külkereskedelmi forgalmát újjá­
szervezni és ilyen kikötők csak az 
Adriai tengernél találhatók. Az 
idevez stö vasúti vonalak között 
célszerűség szempontjából csak a 
fiumei '-asutvonal jöhet komoly szá­
mításba. Itt az a helyzet, hogy ju­
goszláv területen át kell ezt a ki­
kötőt megközelíteni azonban Ma- 
gyaror ’.ágra nézve mégis a legsze­
rencsésebb választás Fiume volna.

ni >;♦ js. ->> ©s a» «$► e» «J»«»

Egy-kPt pengőért áfmulíthatja 
a szifvsszter éj??zakát fél fiitól 

az Arany Blkáöan
Ma már senki sem őri azon a 

fejét, vájjon hova menjen az éj­
szaka, hogy jól mulasson, ne költ­
sön sokat és mégis ezt az éjsza­
kát sohase felejtse el. Minden fel­
tétel meglesz: olcsón, pompásan 
mulathat mindenki, akár fiatal, 
akár öreg. Féltíztöl nagyszerű mű­
sor lesz fővárosi művészekkel és a 
szünetben pezsgőt és gramofont 
sorsolnak ki, teljesen ingyen. Sors­
jegyek a belépőjegyek.

Az éjszaka java éjfél után jön: 
szépségverseny, olyan dijakkal, 
amilyet keveset lehet látni. Labor- 
lalvy Márkus Lujza műterme ké­
szített kiállításra való remek arany 
Filteres estélyi ruhát. A Mandel 
rt.-nál kiválasztották az üzletből a 
legszebb pár cipőt és a legszebb 
női kézre Sola Ignác Bádogos uc- 
cai ékszerésztől vettek nagyon 
szép kis arany karkötőórát.

Lesz charleston verseny, tánc­
rulett és még rengeteg móka. Nagy 
dij azoknak, akik ma éjjel unat­
koznak a díszterem falai között.

Jegyek este hatig a Méliusznál, 
azután a Bikában a pénztárnál 
válthatók 15,000 K-tól! A jegyek 
reggelig érvényesek. Mindenkinek 
csak egy jegyet kell váltania.

A kisorsolásra kerülő kitűnő 
portable gramofon Sternberg Ár­
min és i estvére királyi udvari 
hangszergyárából való, Budapest, 

Rákóczi ut 60.
*;««»«$> iffi; 4.

Traktoíkezelői tanfolyam 
Debrecenien

A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka­
mara január tizedikén délután há­
rom órai kezdettel két hetes trak- 
torkezelői tanfolyamot rendez me­
zőgazdasági gépészeti vándorisko­
lájánál: keretében Debrecenben. A 
tanfolyam a m. kir. honvédség vo- 
natosztálya laktanyájának (régi 
Vilmos huszárlaktanya, a Csapó 

ucca végén) tornatermében lesz. 
Részivé teli dij személyenként öt­
venezer korona. A vidéki hallga­
tóknak caját költségükön elszállá­
solását és ellátását a kamara elő 
fogja segíteni.

A tiszántúli mezőgazdasági ka­
maráinál ■ ddig eszközölt jelentke-

' Icból ítélve a kamara ezen 
traktorkezeifli tanfolyama is igen 
L’t gátolt lesz, amennyiben mint 
többen es többen látják be szüksé­
gességét annak, hogy a mezőgaz­
darégi gépészeti szakismeretekben 
jártassá .->t szerezzenek, a traktor- 
tulajdonos és traktort beszerezni 
óhajtó gazdák sorában.

5zenzói ló* újévi
uridnat kU!önlt:g*sségek 
FRANK üDÉNÍil..

Nádosy Imrét Hüitl Híimér megvizsgálta 
a fogházban

Budapest, dec. 30.
A fankhamisitással kapcsolat­

ban elitéit vádlottak közül Nádosy 
Imre volt országos tőkapitány be­
széltet magáról legkevesebbet. 
Nádosy egyre jobban magába zár­
kózol!, ennek a zárkózottságnak 
tulajdonították azt is, hogy decem­
ber 24-én nem vett részt a Markó 
uccai fogház karácsonyi ünnepén, 
cédája előtt a vasrácsra támasz­
kodva, szótlanul figyelte az ünnep­
lő foglyokat.

Tegnap délelőtt a volt országos 
főkapitány kihallgatáson kérte 
Ötvös Jószcf dr. egészségügyi ta­
nácsost, a Markó uccai fogház or­
vosát, hogy vizsgálja meg, mert 
vakbélbántalmai szinte elviselhe­
tetlenek.
* •* fl® »!♦ so s® «♦» tg. ♦*.«

I Ötvös József dr. a vizsgálat 
I eredményéről jelentést tett az 
. igazágügyminisztérium börtönügyi 
' osztályának, ahonnan utasítás ér­

kezett a fogházvezető ügyészség­
hez, hogy Nádosy Imrét vizsgál­
tassák meg egy orvosprofesszorral.

Az utasításnak megfelelően, ma 
délelőtt megjelent a Markó uccai 
fogházban Hüitl Híimér dr. pro­
fesszor és kérte, hogy vezessék 
elő Nádosy Imrét, mert meg 
akarja vizsgáin1. A fogház vezető­
ségének intézkedésére Nádosy 
Imrét előállították. Hüitl Híimér 
egy félórán keresztül tarló ala­
pos vizsgálatnak vetette alá a volt 
országos főkapitányt.

A vizsgálat redményéröl semmi 
sem került nyilvánosságra.

Formában és tartalomban egyaránt szen­
zációs lesz a Debreceni Független Újság 

jubileumi száma
A január 1-én megjelenő hatalmas számot a legkiválóbb 

magyar Írók és publicisták cikkei díszítik
monográfiája, amely nemcsak 
a lap, de Debrecen város, sőt 
cgyész Magyarország utolsó hu 
szonöt évének történetét fog­

lalja össze,
hiszen egy lap élete mindig szo- 
rossan összeforrott városának és 
országának életével. Losch Dezső 
kollégánk irta meg a monogafíát 
és tehetségének legjavát adva 

j olyan megjelenítő erővel dolgozta 
fel a hatalmas anyagot, hogy ol­
vasása mindvégig egy izgalmas 
riport érdekességével hat.

1 A monográfiát rendkívül sok 
fénykép díszíti.

í A fényképek tökéletes illusztrá­
ciói a szövegnek, mert hűen elénk 
varázsolják a huszonöt éve fejlő­
dő Debrecent uccáival, tereivel és 
vezető embereivel.

A jubileumi szám szépirodalmi 
része külön szenzációja lesz Deb­
recen kulturközönségének. Ko­
moly, irodalmi értékű npvdlák, 
versek és műfordítások reprezen­
tálják a Debreceni Független 
Újság írói gárdáját.

A legdíszesebb nevek közül 
ki kell emelnünk Móricz Zsig- 
mondot, aki egy fájdalmas 
szépségű irredenta novellával 
szerepel. Kodolányi János, a 
fiatal írógenerácíó egyik leg­
izmosabb tehetségű tagja most 
készülő regényének egyik ön­
álló részletét bocsájtotta ren­
delkezésünkre. Oláh Gábor és 
Tóth Árpád, a magyar vers­
írás kiválóságai gyönyörű

Napok óta dolgozik megfeszített 
erővel a Debreceni Független Új­
ság szerkesztősége, hogy január 
1-én méltó köntösben és méltó 
tartalommal ünnepelje Debre­
cen demokratikus közönségének 
egyetlen helyi napilapja fennállá­
sának negyedszázados évforduló­
ját.

Külső és belső formájában 
egyaránt nagyszabású lesz a 

jubileumi szám
és nem tulzunk, ha azt állítjuk, 
hogy a vidéki újságírás szenzá­
ciójaként könyvelheti el, mert a 
vaskos kötetet kitevő szám élénk 
bizonyság lesz arra, hogy megfe­
lelő eszközök birtokában vidéken 
is lehet fővárosi nívójú és terje­
delmű újságot írni és szerkeszteni.

Feleky Géza dr. jubileumi ve­
zércikke vezeti be a Debre­
ceni Független Újság ünnepi 

számát.
Feleky Géza dr. a Magyar Hírlap 
főszerkeztője, 'egyike a legki­
válóbb magyar publicistáknak, 
akinek európai látókörű művészi 
formájú, harcos szellemű, vezér­
cikkeit jól ismeri minden haladó 
gondolkozásu magyar kulturem- 
ber. A Debreceni Független Újság 
számára írott vezércikke egyik 
legpompásabb írása ennek a nagy­
szerű magyar újságírónak.

A vezércikk után következik 
a Debreceni Független Újság

NAGY SZiLVESZTER-ESTELY j
az A«-at«v Bi ában. ! 

Fráter Lorínd, Br.russ Kiéra, Dolly í 
Sisters, Rub nyi Tibor, Forró Pái és ' 
a debreceni társulat legjobbjainak tol- i 
léptível Műsor után táoc reg I 
ételig Egy ul angol gramofon ós 10 
Üveg pezsgő íeljeten ingyen ki lesz 
sorrolva. Szépségverseny 1 

Téreiulett Jopyok Méliusznál.

I Herman Nándor
I fehérnemű és nyelendő 
I készítő szalonja Ideiglenesen

I Hstvan-u. 31., udvarban.
*•-. «rx ■ - x;; mamimmoiemmm***

Szőrmebundák, |
női kabátok, szövet- és estélyi ruhák i

I mélyen leszállított áron kaphatók

I Barta Ferencné l
nßidivat üzletében

I Debrecen, Piac utca 55., Hungária káváház mellett. |

költeményekkel, Gergely Sán­
dor megrázó crejii elbeszélésé­
vel. Kardos László pompás 

műfordításéival szerepel,
Lencz G-za dr. egyetemi pro- 

i rektor „Fejlődés" címen irt érté-
Ikcs cikket.

Rákosi Jenő , a magyar ujság- 
i írók nesztora és büszkesége a Deb- 
! receni Független Újság budapesti 
I munkatársának rendkívül érdekes 
1 nyilatkozatot adott. A nyilatkozat 
; a vidéki magyar újságok küzdel- 
I mes helyzetével foglalkozik és

(nyilatkozata végén a követke­
zőket üzeni Rákosi Jenő; 

„Üdvözlöm a Debreceni Füg­
getlen Újságot és kívánok 
neki ujebb huszonöt diadal­

mas esztendőt,“
Hegedűs Lóránt dr. ügyvéd, a 

Debreceni Független Újságnak ti­
zennégy éven át volt felelős szer­
kesztője a sajtószabadságról irt 
nagyszabású mélyenjáró tanul­
mánygyőző szomorú adatokkal.

Juhász Nagy Sándor dr.. a deb­
receni református egyház orszá­
gos hírű főjegyzője a lap számára 
adott nyilatkozatában a Kistemp- 
lom sürgős újjáépítésének pénz­
ügyi akadályaira világit rá meg­
győző szomorú adtokkal.

A jubileumi számot ezenkívül 
a színes riportok és bő humo­
rú krokik sorozata teszi de­

rűssé és szórakoztatóvá,
A Debreceni Független Újság 

belső és külső munkatársai tehet­
ségük és tudásuk legjavát öntöt­
ték cikkeikbe, hogy hozzájárulja­
nak lapjuk jubileumi számának si­
keréhez.

A közgazdasági rovatban a 
debreceni bankigazgatók egy 
tekintélyes csoportja nyilatko­

zik
és figyelemreméltó érvekkel és 
adatokkal fejtegetik a pénzügyi 
helyzetünk jelenlegi és várható ál­
lását.

Tartalmas sport és divattudósi- 
tás zárja be a Debreceni F'iiggetlen 
Újság jubílemi számát, amely ja­
nuár 1-én szombaton reggel a ren­
des időben jelenik meg.

a».*.#®

Pengőben állapították meg a 
bor- és husíopsztási adót

A pénzügyminisztérium 164.098 
1926. P. M. sz. rendeletével a 

városok által szedhető bor és hus- 
fogyasztási adóknak dij tételei,1,
újabban 'pengőértékben állapította 
meg. A városi tanács c díjtételek 
alkalmazását 1927. évi január hó 
L napjától kezdődőleg elrendelte s 
ettől a naptól kezdve a bor és hus- 
fogyasztási adók tárgyában leg­
utóbb az 1925. évi 100.134 sz. ren­
deletiéi módositoti árszabás he­
lyébe a következő árszabást lép­
tette életbe:

Bor 100 lit. 18 p. 88 f., borecet 
és szőlőcefre 13 p. 60 f, gyümölcs­
bor 6 p. 80 f.

Vágó és kisebb marhák u. m. 
Vágó és kisebb marhák, egy éven 

aluli borjuk 2 p. 72 f, juhok, kosok 
kecskék, kecskebakok, iíszök és 
birkák 1 p. 09 f, bárányok 14 kg-ig 
gödölyék és malacok 6 kg-ig 68 1, 
malacok 6 kg-lól 20 kg-ig 2 p. 04 
f, süldők, azaz sertések 20 kg-on 
felül 70 kg-ig 2. p. 72 f, sertések 
70 kg-on felül 110 kg-ig 3 p. 40 í, 
sertések 110 kg-on felül 4 p. 08 f, 
friss hús, a vágott marhának _ fo­
gyasztásra alkalmas egyes darabja 
azután besózott, fü -tölt, pácolt 
hús, kolbászfélék, végre szalonna 
100 kg. 5 p. 44 f, szalámi és sze- 
lencehus 10 p. 88 f.

Kitűnő báli ingek 
120 ezerért kaphatók 

Wernernél.
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Járványos hajbetegség az Is­
kolás gyermekek közöli

Budapest, december 30, Az ur- 
;>z;>jí több helyén az iskolásgyermc- 
kek között hajbetegség lépett fel. 
A betegség ragályos, azonban sem­
miféle fájdalommal nem jár és azt 
penészgomba okozza, A betegség 
következménye csupán annyi, hogy 
időleges kopaszodást idéz elő, 
amely röntgenkezeléssel biztosan 
gyógyítható.

Megkerültek a Héjjas-valasz- 
tás iratai

Budapest, december 30. A kun- 
szentmiklósi eltűnt választási jegy­
zőkönyv ügyében érdekes fordulat 
történt. Ma közölték a belügymi­
nisztériumban, hogy a választásra 
vonatkozó jegyzőkönyveket hiány­
talanul megkapták és Héjjas Iván 
mandátumával kapcsolatosan kije­
lentették, hogy annak felülbírálá­
sára egyedül az országgyűlés kép­
viselőházának igazoló bizottsága 
illetékes, tehát semmiféle eljárás­
nak helye nincsen. A petíció ügye 
természetesen egészen más kérdés.
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Változékony kő 
fagypont körül

A Meteorológiai Intézet jelenti:
A nagy légnyomás nyugat felől 
beljebb nyomult a kontinensre és 
a depressziót északra szorított:'., 
úgyhogy annak centruma a Baíti- 
tengerröi Közép-Sk indinávia föló 
kcrii't. A nagy nyomáskülönbségek 
küiőnöscn Németország és az 
Északi-tenger felett viharos nyu­
gati szelekben nyilvánulnak.

Hazánkban is szeles idő uralko­
dik. Csapadék legtöbb helyen 
esett, de mennyisége rrem haladta 
meg az öt műiméiért. Az éjjeli 
hőmérséklet kissé a faűvpont alá 
szállt.

Jóslat: Változékony idő kevés 
csapadékkal, a szelek gyengülésé­
vel és fagypont körüli hőmérsék­
lettel.
•£» <:*■ »*»<2-*1*<a# ,t

Elítélt ócskavastolvajok
Tavaly márciusban és áprilisban 

a máv. fütőház mellett lévő salak­
lomról vasdarabokat hordtak eí 
Csordás Ferencné, Varga István és 
Kchner Isíy&a. A vasdarabokat 
aztán eladták Farkas Gyula és 
Grünbaum Jenő ócskavaskereske­
dőknek.

A debreceni törvényszék Bod- 
tanácsa csütörtökön délelőtt tar­
totta meg a főtárgyalást a vastol- 
vajvk ügyében. A lopást beismer­
ték; azzal mentegették magukat, 
hogy nagy nyomorban voltak és 
azért v.tték el a kidobott vasda­
rabokat, hogy kapjanak érte né­
hány ezer koronát.

A bÍró: ág a tanúkihallgatások 
után bűnösöknek mondta ki a 
vádlottakat és Csordás F crencnét 
4 hónapi fogházra, Varga Istvánt I 
és Kóhner Istvánt pedig 3 hónapi 
fogházra ilé te. Farkas Gyulát 
magántulajdon elleni kihágásban 
mondták ki bűnösnek és 200,000 
korona pénzbüntetésre Ítélték. 
Grünbaum Jenő ócskavaskereske­
dő nem I Vni meg a tárgyaláson, 
rgyét később tárgyalja le a bíró­
ság.
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Ukrajnában parasztlázadás tört ki 
a szovjet ellen

Ríge, decembr 30. I 
Szovjet-Orosz ország egyes tar- ! 

tományaiban és különösen Ukrá- ! 
niában a parasztok fellázadtak a | 
szovjeturalom ellen. A lázadásnak | 
gazdasági okai vannak. A moszk­
vai szovjetkormány Ukránjában

egész kerületek fölött kihirdette a 
hadiállapotot. Kalinin u népbizto­
sok tanácsában jelentést tett a 
paraszt lázadásokról. A kormány 
fegyveres erővel fogja letörni az 
ellenállást.

Rablógyilkosság Zalaegerszeg mellett
Zalaegerszeg, dec. 30. Papp Fe­

renc és Jakab Ferenc zalatárnoki 
lakosok tegnap a zalaegerszegi 
vásárról vonattal tértek haza. Ut- 
ujkat Bak községig folytatták és 
innen gyalog mentek tovább. Pén­
züket átadták fiaiknak, akik szin­
tén velük voltak a vásáron. Már 
este volt és a fiatalemberek a

pénzzel előre siettek.
Hazaérkezve, hiába várták apju­

kat és ezért keresésükre indultuk. 
Zala tárnok halárában ezután a te­
mető mellett apjalkat átlőtt fejjel 
találták meg. Valószínű, hogy az 
öregek rablógyilkosságnak estek 
áldozatul.

Egy elmebeteg főkalauz megszökött a 
rendőrségről és Berettyóújfaluban fog­

ták el lopás miatt
Nyíri János volt máv. főkalauzt 

a debreceni rendőrség kihágásért 
elitélte és büntetése letöltésére le­
utalták a fogdába. Nyíri a rendőr­
ség épületéből eddig még meg nem 
állapított módon megszökött és el­
tűnt a városból. A rendőrség eré­
lyes nyomozást indított a kézreke- 
rilésére, de nem sikerült elfogni.

A napokban a berettyóújfalui 
csendőrség lopás miatt elfogott 
egy kopott ruhájú embert, akiről 
kiderült, hogy a debreceni rendőr­

ség állal keresett Nyírivel azonos. 
Nyírit bekísérték a debreceni tör­
vényszék fogházába és elhelyezték 
az egyik cellában. A viselkedése 
azonban olyan zavart és különös 
volt, hogy szükségessé vált az el­
meállapotának a megvizsgálása.

Az orvosi vizsgán megállapítot­
ták, hogy ön- és közveszélyes 
örült. Az ügyészség intézkedésére 
Nyíri Jánost csütörtökön délben 
átszállították az elmegyógyinté­
zetbe.

Egy nagykárolyi kereskedői nemzet- 
gyalázás miatt három hónapra ítélt 

a debreceni törvényszék
Kosenberg Sámuel nagykárolyi 

kereskedő tavaly nyáron, amikor 
Nagyváradról rokonainak meglá­
togatására Debrecenbe jött, a 
Hatvan uccun ismerőseivel beszél­
getve a következő kijelentéseket 
tette:

Romániában jobb világ van, 
mint itt. Ott gondolnak a szegé­
nyekre és a zsidóknak is jobb dol­
guk van a román uralom alatt. A 
románoknak hatalmas seregük van 
és a magyarok meg sem áilhatná- 
nak előtte.

A magyar nemzetre sértő kije­
lentések miatt megindult nemzel- 
gyalázás címén az eljárás Rosen- j 
berg ellen és a törvényszék az I

őszön a vádlott lávoltétében tar­
tott tárgyaláson kimondta a bűnös 
ségét, de eddig még nem tudott 
büntetést kiszabni, mivel nem volt 
az ország területén. Rosenberg 
néhány hónappal ezelőtt visszatért 
magyar területre, a köröző levél 
alapján elfogták és beszállították 
a debreceni törvényszék foghá­
zába.

A törvényszék Bod-tanjícsa, 
melynek utolsó tárgyalása volt ez 
az ügy, csütörtökön délelőtt Ro­
senberg Sámuelt nemzetgyalázás 
miatt három hónapi fogházra Ítél­
te. A büntetést a vizsgálati fog­
sággal kitöltöttnek vették.
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Tizenöt esztendei fegyházbüntetés után
felmentés

BUDAPEST DEBRECEN

Nyakkendő újdonságok % 

55 ezertől 125 ezerig |

A debreceni tábla feltűnést 
szék Bőd tanácsa

S. Ferenc debreceni cipészsegé­
det a mostoha leánya, M. Ilona 
sérelmére elkövetett egy rendbeli 
erőszakos nemi közösülés büntette, 
egy rendbeli erőszakos nemi közö­
sülés bűntettének kísérlete, továb­
bá egy hamis tartozásra rábírás 
vétsége és egy köze- nd elleni ki­
hágás miatt az ez é < kiéhez 7-én 
megtartott főtárgyaié u>n 15 évi 
i"g>házra ítélő.- .1 >' ' • ti tör­
vényszék Boci-tanácsa. A szigorú­
ságában páratlan ítélet akkoriban 

különösen joga: /.körökben •— 
általános feltűnést keltett és min­
denki kíváncsian várta hogy mi­
lyen álláspontot foglal el ez ügy­
ben a debreceni ítélőtábla, ahova 
az Ítéletet vádlott és védője, dr. 
Révi Nándor úgy a bűnösség ki­
mondása, mint súlyossága miatt 
megfelebbezték.

Az eset maga eléggé különös

keltő feloldó ítélete a törvény- 
által tárgyalt perben
I volt és bővelkedett drámai részle­

tekben. A leány és anyja alapo­
san rávallottak a vádlottra; a 
leány azt állította, hogy mostoha- 
apja őt álmában ejtette meg, az 
anyja pedig azt adta elő, hogy a 
férj es mostohaapa akkor, amikor 
lányának terhessége és ezzel a 
dolog kiderült, tettét előtte beis­
merte. Megerősítették ezek vallo­
másai a lány io éves öccsénck és 
- gy nagynéniének vallomásai, míg 
a vádlott azzal védekezett, hogy 
az egész mese, amelyet feleségének 
és mostohalányának bosszúja köl­
tői!, mert neki már a vád tárgyát 
képi ző esőteket megelőzőleg vi­
szonya volt M. Ilonával és ez ön­
ként adta oda magát.

A törvényszék szigorú Ítéletét a 
szerinte hitelt érdemlő vallomások­
ra és közvetlen bírói impresszióra 
alapitotla, a súlyos büntetésnek

indokolására pedig egész sereg sú­
lyosbító körülményt hozott fel. A 
tábla azonban nem elégedvén meg 
a főtárgyalási jegyzőkönyvbe vett 
vallomásokkal, kiegészítést ren­
delt el és a tanukat a felvbbezésí 
fötárgyalásra kihallgatásuk megis­
métlése céljából megidézte.

Csütörtökön folyt le a tárgyalás 
a debreceni ítélőtáblánál Perjéssy 
Mihály tanácselnök elnöklete 
alatt. Úgy a vádlott, mint a tanuk 
megmaradtak a törvényszék előtt 
tett vallomásaik mellett, de a rész­
letek előadásában egymással és 
előbbi vallomásaikkal gyakran ju­
tottak ellentétbe és jöttek zavarba 
a keresztkérdések liizében. Több­
ször kellett őket egymással szem­
besíteni az esetek történeti részé­
nek tisztázása végett, ami azon­
ban a lényeges elérések miatt egy­
általán nem sikerűit.

A bizonyítási eljárás lefolytatá­
sa után dr. Hangéi Káron királyi 
főügyész fentartotta a váci' t és az 
elsőbirói Ítélet helybenhagyását 
kérte.

Révi Nándor dr. védő teljes föl- 
mentést kér, mert a bírót ,előisme­
ret megnyugtatására ilyen súlyos 
bűncselekményeknél feltétlen hi­
telességű bizonyítékok szüksége­
sek a bűnösség kimondásához. A 
rendelkezésre álló vallomások ér­
dekeltek, íriszen a bosszú' lihegő 
feleségtől és ennek lányától ered­
nek s nem szolgálhat ezek megerő­
sítésére a másik két családtag val­
lomása sem. Közvetlen bizonyíték 
csak egy van: a sértett leány val­
lomása, amelyet ez csak a szerelmi 
viszony és a terhesség mentségére 
szolgáltatott édesanyja és utóbb a 
bíróság előtt. Ez a logikai igazság 
ebben az ügyben a szégyenbe 
esett lány mentegetődzése, ami 
egyénként sem sikerüli, mert más­
kép adta elő a dolgot a rendőrség 
és vizsgálóbíró, már,kép a törvény­
szék és máskép a tábla előtt. 
Ugyanilyen ellcnmundások mutat­
koznak a közvetett bizonyítékul 
szolgáló többi vallomásnál is és 
ezek alapján vádlottat -egyházba 
juttatni nem lehet.

A késő déli órákban hirdette ki 
Perjéssy elnök a tábla ítéletét, 
amellyel a vádlottat a védő ér­
veinek teljes méltánylásával vala­
mennyi vád alól fölmenté! te. A 
főügyész és védő megnyugodtak, a 
sértőitek ellenben sémivé -.gi pa- 

j naszt jelentettek be.
A tábla a felmentő ítéli*! foly- 

; tán a vádlottat azonnal szabad- 
I lábra is helyezte.

: I RAMMINGER httlgyfodrásTl
í j| Vera« utca 1 %
I ® HonnA hajfo«?ő specialista. B 
> I Diploma Pária 1926 ||F

: Választási visszaélés miatt 
I e járás intíu! «gy kurc. maros

A legutóbbi nemzetgyűlési vá­
lasztások után eljárás indult Kóti 
Gábor Leány uccui korcsmáros 
ellen választási visszaélés miatt 
azért, mert a választások eredmé­
nyének hivatalos kihirdetése, elő!1 
két deci bort adott ki egy ven­
dégének.

A korcsinárost a rendőrség ki­
hallgatta az ügyben s Kóti el­
mondta, hogy a lapok közlemé­
nyeit ő úgy értette, hogy a sze­
szes italok kimérése szabad már 
akkor, amikor hírül veszi a válasz­
tások eredményét. Mikor a vég­
eredményt megkapta, azonnal ki­
adta a bort. Ha tudta volna, hogy 
szabálytalanságot követ el, nem 
tette volna. A korcsmáros ügye 
rövidesen a bíróság elé kerül.

Grünfeld S.
1 angol és Irénéi-- r-öi iMv«*tertnn | 

PétO' *la-v. 19



«s
ae

sti
iB

Ei
I

[■ * - í<t
... > m ■ i v ■ ti -

i ti'

I '

Ó-év esti vallásos-estély 
az Ispotály-templomban

December "31-én, ez év utolsó 
napján d. u. öt órakor az Ispotá­
ly! templomban vallásos estély 
lesz a következő sorrenddel:

1. Kezdőének: 4. dics. 2. bő­
ének: XC. zs. 1. és 7. v. 3. Bibliát 
olvas és imádkozik Nagy Sándor 
s -lelkész. 4. Közének: 7. dics. 6. 
v. 5. Prédikál: dr. Révész Imre lel­
kész. 6. Doáne W.: ,,Ha jő a vég’’... 
Énekli: Csősz Lászlóné, Pelyvás 
Lajos rcf. lanitó orgonakisérete 
mellett. 7. Kozma A.: „Krisztus 
mindenütt"... Szavalja: Oláh Sa­
rolta. 8. Varga Gy.: „Andante"... 
Hegedűn előadja: Varga Gyula or­
vostanhallgató. 9. Szőnyi L.: „Az 
én időm. mint a szép nyár" . . . 
Énekli: Törös Károly ref. tantes­
tületi elnök, dr. Rcdl Károly or­
gonakisérete mellett. 10 Imádko­
zik: lukacs György s.-lelkész, koll. 
szénior. 11. Záróének: XC. zs. 9. v.

Földrengés és fagy
Párís, december 30. Az időjárás 

egész Franciaországban hirtelen 
megváltozott. Néhány déli kerüle­
tet leszámítva, a nagy hideg meg­
enyhült. Ennek ellenére tegnap 
már 5 halálos eset történt megfa- 
gyás következtében. Egyébként 
Párisban az éjszaka a hőmérsék­
let 6 lókra emelkedett a fagypont 
fölött.

Párís, dec. 30. A Chicago Tri­
bune barcelonai jelentése szerint 
a Valenciában legutóbb előfordult 
földrengésckozta károkat 10 millió 
pezetára becsülik.

Guoyaquil (Ecuador,) dec. 30. A 
columbiai határról érkezett jelen­
tések szerint Guachocal és Ál­
dana városokat földrengés elpusz­
tította. A földrengés valószínűleg 
összefüggésben van a Cumbal tűz­
hányó kitörésével.

Az állami sorsjáték 
húzása

A marosréci Helikon
Kolozsvár, dec. 30. Báró Ke­

mény .János marosvéci kastélyá­
ban Erdély reprezentánsai, írói 
megalakították a marosréci Heli- 
hkont. A marosréci Helikon grót 
Bántly Miklós és Kemény János 
báró vezetésével egyre intenzivebb 
munkát folytat, amelynek egyik 
igen fontos állomása az Erdélyi 
Helikon c. irodalmi folyóirat meg­
indulása. Az illustzrált tartalmas 
foyóiratot Bánify Miklós gróf és 
Aprily Lajos kiváló költő szer­
kesztik. A réci Helikon átvette 

erdélyi Szépmives cég könyv-
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A kormány még a megtizedelt ellen­
zéket is teljesen ki akarja szorítani 

a felsőházból
Budapest, dec 30.

A küszöbön álló felsőházi vá­
lasztásokkal kapcsolatosan ma 
délelőtt a belügymin sztériumban 
fontos tanácskozás voi . x tanács­
kozáson részt vett Seito zky Béla 
belügyminiszter, Sztra,, yavszky 
Sándor belügyi állam,itkár és Pró- 
nay György báró miniszterelnök­
ségi államtitkár, aki a tanácskozás 
befejezése után a következőket 
monta munkatásunknak:

— A mai bizalmas tanácskozás 
nagyrészt a felsőházi választások­
kal függ össze. Legutóbb

olyan hírek keltek szárnyra, 
mintha a íelsőházi választások 
előkészítése során nehézségek 

merültek voine lel.
Ezek a hírek nem leidnek meg a 

valóságnak és minden garanciánk 
megvan abban az irányban, hogy 
felsőházi válsztások a legnagyobb 
rendben és nyugalomban fognak 
lefolyni. Épen Így meg kell állapí­
tani azt is, hogy a felsőházi tör­
vénynek nincsenek semmiféle hiá­
nyosságai és egyáltalában nem

merült fel annak szüksége, hogy a 
törvény pótlásául külön rendeletit 
vagy végrehajtási utasítást adjon 
ki a kormány.

Prónay báró távozása ulán a 
beiiigyminizler még hosszasan tár­
gyalt Stranyavszky államtitkár­
ral, majd Mihályfíy Vilmos he­
lyettes államtitkárt is bevonták a

Nagy érdeklődéssel váyják 
ezektitán, hogy a megtizedelt 
ellenzék milyen magatartást 
tanúsít majd január 28-án ösz- 

szeüíő parlamentben,
bár ez a magatartás egyrészt attól 
a programtól függ, amelyet Beth­
len István gról miniszterelnök 
mindjárt az első ülésnapok egyi­
kén fog az országgyűlés elé ter­
jeszteni.

K&eskeüők bálja
tanácskozásba. Ezek az állandó in­
tenzív tanácskozások is azt bizo­
nyítják, hogy

a kormnáy rendkívül nagy gond­
dal készíti elő a felsőházi vá- 
Iesztásokat és minden intéz­
kedést megtesz abbrn az 
irányban, hogy az uj felsőház 
összetétele éppen olyan „meg­
bízható11 legyen, mint az el­
lenzéktől csaknem teljesen 

mentesített aisóház.
Egészen bizonyosra vehető ezek- 
után, hogy az országgyűlésnek 
mind a két háza hűséges és skru- 
pulusck nélkül való támassza lesz 
lesz a kormány törekvéseinek, 

, amit ma már a kormánypártnak 
I egyrésze aggodalmasnak tart.

A legkedvesebb ajándék I

DECCA A gyógyszerek árai 
régiek maradnak

eredeti angol koffergramofont 
a kezében viheti mindenhová!

Kapható: havi részletfizetésre is

Hegedűs és Sándor Rt,
gvamofonosztályában DEBRECEN, PIAC UCCA 34.

Budapest, dec. 30. A m. kir. jó- 1 
tékonycélu állami sorsjáték huzá- < 
sát ma este tartották meg.

A 300 millió koma jutalmat és 
500,000 korona nyereményt a 
123739. sz, sorsjegy nyerte.

A 200 millió koronás nyere­
ményt a 91779, az 50 millió koro­
nát a 129917. sz. sorsjegy nyerte.
A 20 millió koronát a 143829., a 10 
millió koronát 90456. sz. sorsjegy 
nyerte. Öt-öt millió korona nyere­
mény a 9864ó. és a lö3352. sz sors­
jegyekre sett.

Ezenkívül még kihúztak 8750 
nyereményt.

Ttincrmilatságokor:, zsurokon és estélyeken, családi 
összejöveteleknél, társaságban és az otthonban, falusi 
magányban, téli estéken, nyári kirándulásoknál, fürdő­
helyeken ajándéknak Is kiválóan alkalmas a ma már nél­
külözhetetlen szórakoztató hangszer, az uj rendszerű tökéletesített

DECCA GRAMOFON.
Legjobb lelkiismeretid ajánlhatjuk ezt a legújabb angol gé­

pet, amelv olcsó is, jó is praktikus is s amely gép az utolsó 
évek szenzációja. Ez a tökéletes gép a

kiadóvállalatát és januártól kezd­
ve ez a könyvkiadó vállalat adja 
ki az erdélyi magyar írók müveit. 
Az irodalmi program kiegészítője 
lesz a Helikon égisze alatt megala­
kult művészi vándorszintársulut, 
amely uj és eredeti magyar dara­
bokkal lógja bejárni az erdélyi 
magyar városokat

DECCÄ
hordozható elegáns koffergép.

OLCSÓ, mert ilyen olcsó árban, 
ilyen kivitelű és hangú gép több nem 
létezik. Minden maa hasonló gép 
ennek majdnem kétszeresébe 
kerül.

.10 és TAUT'' S, mert hangja bá- 
mulntosan sör jtoU-n, erős. Szer­
kezete Is klfve vstalon elsőrangú. r 

PRAKTIKUS, mert m. egész kgr. 
sulvu, bezárható, mint egy koffer s '*** 
bárhová könnyűszerrel elvihető.

Mindezen előnyei szinte predesztinálják arra, hogy minden 
házban ollhonoe legyen.
Ár* 114 pongő, 1.$>QO,OOO kor. és 10% fényűzés! adó.

Megfeielfi garanciák mellett havi részletfizetésre le szállítjuk.

Uj rádió tanfolyam 
a fémipari iskolában

1 ■. ■ vv-1
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Január 8-án tartja meg a Ke­
reskedelmi Alkalmazottak Egyesü­
lete az Arany Bika disztermében 
szokásos évi zártkörű táncestélyét, 
amely a jelekből Ítélve, az idei 
szezon egyik legfényesebb bálja 
lesz.

A meghívók szétküldését a ve­
zetőség megkezdte s azok, akik 
netalán a névsorból kimaradtak 
volna s a bálon megjelenni óhaj­
tanak, ebbeli szándékukat mi­
után az érdeklődés egyre fokozó­
dik — minél előbb jelentsék be az 
egyesület Pétcrlia ucca 52. szám 
alatti helyiségében, ahol a meghí­
vókat átvehetik.

A jegyek a meghívó felmutatása 
mellett előre válthatók: Bészler és 
Dávid, Márton Gyula és fia, Kon- 
tsek Kornél, Maycr A. János üz­
letében, Orosz Sándor pénztárnok- 
nál, varrógépraktár, Piac ucca 56. 
Páholyjegyek Kardoss László üz­
letében kaphatók.
V «3» w ♦}► «* «J* ® <£♦ ffl* • «i» * 4*

Budapest, december 30. A ma­
gyarországi gyógy s/X’részegyesíilet 

közli:
A pengőértékben való kötelező 

számítás életbeléptetése szükséges­
sé telte a pengő értékben megálla­
pított gyógyszerárszabás kiadását. 
A népjóléti miniszter az országos 
közegészségügyi tanács javaslata 
alapján körrendeletben adta ki az 
uj gyógyszer árszabályt. A gyógy­
szerek pengőben való ára az 1926. 
január 1-én megállapított gyógy­
szerárak egyszerű átszámítása és 
Így a gyógyszerek árai a régiek 
maradnak. Egyedül a kötszerek 
árain változtatott a népjóléti mi­
niszter úgy, hogy a kötszereknek 
piaci árai még ez év augusztusá­
ban megváltoztak.

A népjóléti miniszter gyógyszer­
árszabási ren delete a Budapesti 
Közlöny december 31-iki számában 
jelenik meg.
v♦$* «* ♦> •♦>«*<» ♦> «* •> • *i* • ‘F

A debreceni fa- és fémipari 
szakiskola igazgatósága jövő év 
január hó 7-én Simonify mérnök 
előadásában népszerű rádió tan- 
iolyamot rendez. A rádió tanfo­
lyam célja: A rádiókészülékekkel 
foglalkozó iparosoknak és rádió 
amatőröknek a szükséges elméleti 
képzettséget megadni, az illetőket 
a rádiótechnika alapelvcivel, a ké­
szülékek berendezésével, működé­
sével és a vevőkészülékek kezelé­
sével megismertetni.

A tanfolyam tartama 8 hét, kez­
dete 1927. január hó 7-én. Az elő­
adások ideje: hetenként hétfő, 
szerda, péntek, este 6 8 óráig.

A tanfolyam végeztével a hall­
gatók vizsgát tehetnek és arról az 
eredmény szerint bizonyítványt 
kapnak. Aki vizsgát nem tett. az 
látogatási bizonyítványra tarthat 
igényt (feltéve, ha két heti óra­
számnál többet nem mulasztott és 
úgy az előadásokról, mint a gya­
korlatról készített jegyzékét fel­
mutatja..)

Beiratási és tandíj: Összesen 
370 ezer korona, ami részletekben 
is fizethető A tanfolyamra lelve-
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A Szent Anna uccai bérháznál történt 
halálos szerencsétlenség miatt eljárás 

indul három vállalkozó ellen

hetük mindazok a férfiak és nők, 
akik általános előképzettségük 
alapján a tanfolyam sikeres elvég­
zéséi magukra nézve lehetségesnek 
tartják.

Jelentkezés az intézet igazgató­
ságánál hétköznap délelőtt 10 
12-ig és d. u. 3 5-ig és az elő­
adáson. A tanfolyamra felvettnek 
csak az tekinthető, aki a dijakat 
lefizette.

HÍREK
Istentiszteletek a református 

templomokban ó-év utolsó dél­
utánján. A Nagytemplomban fél 3 
órakor imádkozik dr. Baltazár De­
zső püspök, 5 órakor Peleskey 
Sándor, a Kossuth uccai templom­
ban fél 3 órakor Siposs Imre, az 
Árpád-téri templomban lél 3 óra­
kor Kolozsváry Kiss László, az Is­
potályban fél 3 órakor Molnár 
Ferenc, 5 órakor vallásos ünne­
pély, prédikál dr. Révész Imre.; 
Szombaton, újév első apján. A 
Nagytemplomban d. e. 9 órakor 
prédikál dr. Révész Imre, d. u. 5 
oraker Hegedűs Kálmán, d. e. 11 
órakor Szeic György. A Kossuth 
uccai templomban d. e. 10 órakor 
Kóréh Endre d. u. 5 órakor Madar 
Zaitán, az Árpádtéri templomban
d. e. 10 órakor Kovács Pál, d. u, 
2 órakor Kovács Pál, az ispotáiyi 
templomban d. ct. 10 órakor Mol­
nár Ferenc, d. u. 3 órakor Nagy 
Sándor, a Homokkertben d. e. rO 
órakor Márki Kálmán, a Szegény­
házban d. e. 10 órakor Gray Sán­
dor. Vasárnap, január 2-án, a 
Nagytemptonman d. c. 9 órakor 
Uray Sándor, d. u. 5 órakor Bagdy 
Dániel, délelőtt 11 órakor dr. 
Révész Imre, a Kossuth uccai tem­
plomban d. e. 10 órakor Nagy 
Sándor, d. u. 5 órakor Madar Zol­
tán, az Arpádtéri templomban cl.
e. 10 órakor Baja M háiy, d. u. 2 
órakor Kovács Pál, az ispotáiyi 
templomban d. e. 10 órakor Ko­
lozsváry Kiss László, d. u. 3 óra­
kor Nagy Sándor, a iiomokkert- 
ben d. e. 10 órakor Vajda László.

— Izr. istentiszteletek. A Deák 
Ferenc uccai templomban Voéró, 
ujholdhirdctés szombatján: pénte­
ken este háromnegyed 4 órakor, 
Szombaton reggel haskomoh egy­
negyed 8, Muszaf-ima, hitszónok- 
lat és ujhold hirdetése délelőtt fél 
11, Minho-ima délután 3 és este 
fél 5 órakor. A Kápolnási uccai 
templomban szombaton reggel fél 
8 órakor. Hétköznapokon mindkét 
templomban reggel háromnegyed 
7 és este 4 órakor.

Januárban újra megvizsgál­
ják a rokkantakat. A rokkantakat 
és hadiözvegyeket rendszerint 
minden 3 évben vizsgálják felül. 
A felülvizsgálatoknak az a célja, 
hogy mindazokat, akik a segélyre 
való igény jogosultságukat időköz­
ben elvesztik, a nyilvántartásból 
törölhessék, azok pedig, akik­
nek állapota időközben sulyosbbo- 
dott, a nagyobb százalékszámu 
rokkantak közzé Boroztassanak. A 
legközelebbi felülvizsgálást csak 
1928-ban kellene megejteni, mert 
ekkor járna le a három cv. A 
népjóléti minisztérium azonban el­
határozta, hogy a felülvizsgálást 
soron kivü 1 már a jövő évre elren­
deli és azt valószínűleg már ja­
nuárban meg is fogják kezdeni.

— Szilveszter est a Homokkert­
ben, A homokkerti ref, olvasóegy­
let a hagyományos szokásként de­
cember 31-én szilveszter-estélyt 
rendez, mely társas vacsorával és 
záróráig tartó lánccal lesz egybe­
kötve. Belépődíj nincs, a műsor 
megvételének ára 12.000 korona, 
vagyis kikerekitve t pengő.

Nagymennyisét]!! zsebkendő
eláruaitási legolcsóbb árbin

Wernernél.

Minit megírtuk, borzalmas sze­
rencsétlenség történt szerdán dél­
előtt a Szent Anna uccai bérház- 
épitésnél. Egy festőtanuló ablak­
tisztítás közben lezuhant egy har­
madik emeleti korlát nélküli bal­
konról és olyan súlyos sérüléseket 
szenvedett, hogy az egyetemi klini­
kára való kiszállítása után néhány 
percre meghalt

A szerencsétlenség ügyében a 
rendőrség megindította a nyomo­
zást annak megállapítására, hogy 
kit (terhel a felelősség a fiatal fes- 
lötanuló haláláért. A vizsgálatot a 
rendőrség munkájától iüggetlenül 
dr. Pmineszberger Jenő vizsgáló- 
bíró is megindította és megállapí­
totta, hogy vétkes mulasztás ter­
heli az építkezés három vállalko-

— Csendőrnyugdijasok vasúti 
arcképígazolványa, Debrecenben 
lakó csendőrnyugdíjas tisztek, 
tiszthelyettesek, törzsőrmesterek, 
őrmesterek, azok családtagjai és 
özvegyei 1927 évre vasúti arc­
képes igazolványok kiállítása és 
érvényesítése iránti kérvényeiket, 
igazolványaik (arcképeik) és 1 — 1 
pengő (2—2 pengő) értékű posta­
bélyeg csatolása mellett a csendőr 
gazdasági hivatalhoz sürgősen ad­
ják be. ,

Borbélyüzletek zárórája szil­
veszterkor. A borbély és fodrász­
üzletek zárórája szilveszter napján 
esti 9 óra. Újév napján a borbély 
és fodrász üzletek zárva lesznek.

Alkalmazottak íizetésválto- 
zásának bejelentése. A munkaadók 
sok esetben elmulasztják bejelen­
teni a Munkásbiztositó Pénztárnak 
alkalmazottaik fizet és változását. 
Ennek a mulasztásnak szomorú 
következménye van akkor, ha az 
alkalmazottat baleset éri, vagy ha 
betegségbe esik, miután a pénztár 
a táppénzsegélyt ilyenkor a ré­
gebbi, esetleg kisebb fizetéshez 
mérten adja. Kötelező a fizetés­
változás bejelentése még abban az 
esetben is, ha a munkaadó alkal­
mazottjának bérét leszállítja. Eb­
ben az esetben az alkalmazott 
nem rövidül meg a segélyt illetőleg 
de a fizetésváltozás bejelentésé­
nek elmulasztása pénzbírsággal 
jár.

— A városi illetékek pengőben.
A városi illetékeknek pengőérték­
ben való számítása tárgyában a 
városi tanácsnak 28965—1925. V. 
sz. határozata alapján értesíti a 
városi adóhivatal az illeték köte­
leseket, hogy miután az 1925. évi 
XXXV. te. 17. és 18. szakasza ér­
telmében 1927. január hó 1-én a 
pengőértékben való kötelező szá­
mítás lép életbe, a város területén 
fekvő ingatlanok átruházása után 
fizetendő városi illetékről alkotott 
250—12460—921. bkgy. sz. városi 
szabályrendelet 1—8 szakaszainak 
rendelkezései valamint a városi 
tanács 21482—1923. V. 14679—924 
V. sz. határozataiban foglaltak 
szerint az 1927. éyi január hó 1. 
napjától a városi illetékeket a 
163.600—925. P. M. sz. rendelet­
ben foglaltak figyelembe vételével 
és megfelelő alkalmazásával pen­
gő értékben szabja ki és tartja 
nyilván.

I zóját: Berger Izidort, Németh La­
jost és Szathrnárí Andrási, akik 
elmulasztották a szükséges mun­
kásvédelmi intézkedéseket. A há­
rom emelet magasságban dolgozó 
lestötanuló ugyanis minden bizto­
sítás nélkül állt a létrán, nem vol­
tak derekán a biztositó hevederek. 
Az eljárás a három vállalkozó el­
len gondatlanságból okozott em­
berölés miatt fog megindulni.

A rendőrség egyébként csak a 
nyomozás második napján tudta 
meg, hogy mi az igazi neve a tra­
gikus véget ért festőtanulónak. Az 
egyik hozzátartozója jelentkezett 
és bejelentatte, hogy csak a mun­
kástársai nevezték Bencinek a sze­
rencsétlen fiút, az igazi neve Gálfí 
Bertalan.

, — A tiszántúli mezőgazdasági
kamara szakelőadásai. A tiszántúli 
mezőgazdasági kamara évek óta a 
kamarakerület különböző vidékein 
szkelőadások és tafolyumok szer­
vezésével törekszik arra, hogy a 
gazdaközönség mezőgazdasági
szakismereteit gyarapítva, a me­
zőgazdasági termelés fejlesztését 
elősegítse, január, február hónap 
folyamán ismét több, mint kétszáz 
szakelőadás szervezését vette 
programjába a kamara, melyek 
keretében a mezőgazdaság legak- 
tuá'isabb kérdéseiről fogják a ki­
küldött szakelőadók tájékoztatni 
a gazdaközönséget. A szakelőadá­
sok teíjescn díjtalanul hallgathatók 
meg a gazdaközönség s az érdek­
lődök által, azoknak pontos idő­
pontjáról a községi elöljáróságok 
lógják a gazdaközönséget szoká­
sos utón értesíteni.

Milyen tucssze megy egy 
gyermekléggömb? Az Eszperantó 

■ Hírszolgálat jelenti, hogy egy Köln 
* melletti helyiségből egy íérj egy 
; kis gyermekgömbön Hamburgban 
I élő feleségének címzett levelezö- 
I lapot indított útnak. Ez júniusban 
I történt. Felesége most megkapta 

a lapot: Britt Nyugat Afrikában 
fogták el a kis gömböt, illetve már 
csak darabkáját.

— Állat vásár Mátészalkán. Má­
tészalkán minden héten szerdán, 
az uj vásártéren általános állatvá­
sárt tartanak. Lovak és szarvas- 
marhák felhajtása vidékieknek is 
díjmentes.

— Kirakatbetörés. A debreceni 
rendőrségen Luczy István szatócs 
feljelentést lett, hogy a Vendég- 
uccán lévő üzletének kirakatát is­
meretlen tettesek csütörtökre virra 
dó éjszaka betörték és kilopták a 
kirakatból a szárazkolbászokat és 
a rumos üvegeket. A rendőrség a 
nyomozást megindította, de ered­
mény még ezideig elérni nem sike­
rült.

— Az eszperantó — egyházi 
nyelv. Az eszperantó nyelv a kü­
lönböző egyházakban is állandóan 
hódit és igy megcáfolódik az az 
érv ellene, hogy csak a szocialis­
ták használják. Most az ókatoli­
kus egyház hivatalos egyházi 
nyelvvé fogadta cl s egy dán óka­
tolikus papnak felszentelése tel­
jesen eszperntó nyelven ment 
végbe.

__Külföldi ezüst és arany
tárgyak, brilliáns ékszerek 
nagy választékban és leg­
olcsóbban Halász éksze­
résznél kaphatók.

— Mutassa meg rossz fogát, mü- 
logát Váry János fogmütermében, Da- 
rabos u. 18.

se ♦> «I »;♦ ak<?oo{«» «*>♦>• *

Aktuálislü Mindenkinek meg kell 
vennie, nélkülözhetetlen minden 

ember számára a

Korona—Pengő- 
Pengő—Korona

átszámítási zsebkönyvecske
1927. évi naptárral. Összeállította: 
Nagy Károly. Felesleges hangsú­
lyoznunk, hogy ezen könyvecské- 

* nek senki zsebéből nem szabad 
; hiányoznia, mert a kötelező pengő 

számítás folytán állandóan szük- 
i ség lesz rá a mindennapi életben 

s szinte életszüküségletté válik, 
Ára a rendkívül tetszetős kiállí­
tású kis 9 6 cm. nagyságú zseb­
könyvecskének íüzve 10,000.—,

( vászonkötésben 20,000.— , erős 
i bőrkötésben 30,000. kor. + for­

galmi adó és vidékre 5000 kor, 
postaköltség.

I Pénztári pénzkosarak zöld drót 
; fonatból és pléh elválasztó ré- 
1 székkel, nyitott és kulcscsal is 
I elzárható.

Kaphatók:

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai rt.-nál

DEBRECENBEN.
<®> »;♦ «st »I« «> ® ® *•* * 4*

— 65 év óta közkedveltségnek 
örvendenek köhögésnél, rekedt­
ségnél, torok és légzési szervek 
működési zavarainál a világhírű 
Egger-léle mellpasztillák. Kapható 
mindenütt.

— Ingyen szerelem íel a nálam 
vásárolt csillárokat — Földvári, 
Széchenyi u. 55.

— ízlésesen, olcsón készít leg­
újabb modellek után kelengyéket, 
női és gyermek íehérnemüeket, 
függönyöket. Párisi Fehérnemű 
Szalon, Piac ucca 79.

— Bőröndöt, rctíkült csak a 
készítőnél vegyen. Feuerman 
böröndös, Piac 44.

— Accumulátorokat tölt, javít, 
elad Földvári, Széchenyi u. 55.

— Kosaras disznaptárak remek 
szép mintákban igen nagy választék­
ban kaphatók Hegedűs és Sándor 
irodalmi és nyomdai r.-t. könyv- és 
papirkereskedésében. Viszonteladók­
nak árengedmény.

= SZÍNHÁZ =
MŰSOR:

PÉNTEK délután 3 órakor: Hü­
velyk Matyi, Gyermekelőadás. 
Este 7 órakor: Antónia. Vígjá­
ték. D) bérlet. Este 11 órakor: 
Szilveszteri kabaré.

SZOMBAT délután: Alexandra. 
(Tímár Ha.) Operett. Este: Cir­
kuszhercegnő. Operett.

VASARNAP délután: Orlov. (Kol- 
bay Ildikó.) Operett. Este: Cír- 
kuszhcrcegnö. Operett.

HÉTbO: Vigözvegy. A) bérlet
KEDD: Vigözvegy B) bérlet.
SZERDA: Vigözvegy. C) bériéi
CSÜTÖRTÖK: Vigözvegy. L). bér­

let.

IVELOUR KALAP
I különlegességek Wernernél.

MINDEN GYERMEK AKAR.

A 104 receptet tartalmazó könyvet kívánatra ingyen és bérmentve küldi ;

Dr. A. Oetker, Budapest, Vili., Contl-utca 25.
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A színházi iroda hírei:
\ D) bérr.K /.Íves figyelmébe!

ANTÓNIA
ma; 7 órakor kezdődd előadása U| 

bérletben kerül színre

Ma délután háromkor 
HÜVELYK MATYI

Jegyek mét; ma délelőtt kaphatók!

Ma este 11 órakor:
Nagy Szilveszteri kabaré-est.

Fellépnek:
Koiba.y Ildikó, Tímár Ha.

Szilágyi Marcsa, Tímár Kató
Tamás Benő. Szigethy Andor,

Nádassy, Szabó Gyula, Károlyi, 
Szigeti Jenő.

Holnap, január 1-én délután:
ALEXANDRA
Tímár liával

Január 2-án vasárnap délután.
ORLOV

Koíbay Ildikóval.
Mérsékelt árak.

Holnap este és vasárnap este
CIRKUSZHERCEGNŐ

Mozgószí n házak:
Nagy szilveszter-est az \ POLLO 

URANIA és VÍGSZÍNHÁZ mozgók­
ban. Az első előadás 6 órakor kezdő­
dik. a második pedig este 9 óra után. 
A műsort 18 válogatott burieszk ké­
pezi és a múlthoz képest ajándéktár­
gyak lesznek minden sorsolás nélkül 
ingyen kiosztva. Fejezzük bt vidáman 
az óesztendőt!

Szombattól: URÁNIÁBAN: Az ör­
dög mátkája, magyar művészekkel! 
APOLLÓBAN: Jack Londonnak, a 
Tengeri farkasok c regénye filmen.
A pokolhajó kapitánya és Legrosz- 
szabb asszony, Lewi Stone. Mary As- 
tor és Anna Nílsonnal. VÍGSZÍN­
HÁZBAN. A francia kinematográfia 
büszkesége! A korzikai sas, Bonapar­
te Napoleon.

Szombat és vasárnap előadások 
kezdete 4, 6 és 8 órakor.

METEORBAN pénteken, szilveszter 
estélyén ,.Z, a fekete lovag , mexikói 
regényes történet. Főszerepben: Doug­
las Fairbanks. Előadások 6, 8 és 10 
órakor. Mindenki nyerhet az előadá­
sokon egy malacot.

METEORBAN szombaton újév 
napján: ,,Az eladott fiú . Amerikái 
történet hőszerepben: Richard
Barthelemes és a kitűnő műsor. Elő­
adások 3 órától. — Vasárnap: ..A 
Moulin Rouge fantomja . René Clair 
fantasztikus filmregénye. Főszerepben 
Sandra Milowanoíf és Georg Vaul- 
tier. Előadások 3 órától.

KÖZGAZDASÁG

Változatlan a gabonapiac
Határidőiizl. t előfordult köté­

sei: Búza :Március 415, 415.5; zár­
lat 415—415.5. Május 416.5, 416,
417; zárlat 416.5—417. Rozs; Már­
cius 327..5. 327; zárlat 327—327.5.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzé­
sei: Búza: Tiszai 3875 4100, fel­
sőtiszai 3850 4075, fejérmegyei
3800 4025, dunántúli 3775—4000, 
pestvidéki rozs 3075—3100, egyéb 
rozs 3075—3100, takarmányárpa I‘ 
2450~-255z, takarmányárpa II. 
2350 2450, köles 1900—200, fel- 
,ő magyarországi sörárpa 3150— 

3500, egyéb sörárpa 3000—3250,

HA REUMÁS,
használjon iszapot a

MARGIT-
fürdőben

tengeri 2025—2075. zab I. 2325— 
2375, zab 11. 2275—2300, repce
5650—5700, korpa. 1650—1700, lu­
cernamag 28—33.000, lóheremag 
27—30.000.

Valutaárfolyamok. Angol font 
347125. Belga 9938. Cseh korona 
2114.25, L)an korona 19055. Dinar 
1258, Dollár 71320, Francia frank 
28ó4, Hollandi forint 28580. Len­
gyel zloty 7920, Leu 371, Osztrák 
schilling 10073, Lira 318ti, Német 
marka 17010, Leva 516, Norvég 
korona 18095, Svájci frank 13803. 
Svéd korona 19100.

Ferencvárosi sertésvásár. Fel­
hajtás 3200. Árak: könnyű 15—1b, 
közepes 17 17.25, nehéz 18.25—
18.5.

wmmmtmtatKKKsa&KKmimmammam

Tea rumok I sajt
i liliíJrfi't, gytlmdlesatlinka kflUnfegei- 
j saga», asztali bórák timirva, tokaji \ 

gyogylorak, Mázuk palackozva ko- I 
nyit, finomitottt szász ái mindenhán 
assenc ák iagoicsódo árban kitűnj 

m ndságoen beszaraznatdk a

SZILÁGYSÁGI
s z es.z k a resk ed és

kicsinyben! aiadasi osztályában
Csapó-utca 7.

22E3B»lliblW.siíemwi»lii-!f-e4i8

Értesítés
Tiszelettel értesítjük gaz- és vil­

lamos áramíogyasztóinkat, hogy 
az 1923. év augusztus—szeptember 
hónapjaiban hozzánk befizetett gaz 
és áramfogyasztási előlegeket a 
városi törv.-hat. bizottság 151 — 
és ezt követóleg a városi tanács 
12674—1926. 1. sz. határozatában 
foglalt rendelkezéseknek és a ko­
rona értékváltozásának megfele­
lően 4.15-szoros (Négy egész tizen- 
ötszázadszorosj összegben a de­
cember havi fogyasztási számlák 
beszedése alkalmával pénzbesze- 
dóínk utján a fogyasztóink által 
aláírandó elismervények ellenében 
vissza fogjuk fizetni. Azok, akik 
időközben az egyszeres összeget 
már visszakapták, a különbözeiét 
szintén megkapják.

A visszafizetést — mint már em­
lítettük — pénzbeszedóink fogják 
eszközölni, illetve elszámolni, mi­
nek következtében a. gyári irodába 
nem kell senkinek kifáradni.

Debrecen sz. kir. város 
világítási vállalata.

I

Csillárok
nagy választékban, leg­

olcsóbban csakis

Földvárinál
szerezhetők be,

Széchenyi u. 55.

Taiefon 2 54, Te eforc 2 54.

TŰZIFÁT
teljesen száraz príma mniségban 
megrendülésre azonnal házhoz szalllifox
BALOG DÁVID FAKERESK. RT. 
Külső-vásártér. 11., Miklós u. régén.

• 's***. ■
f A debreceniek 
^ találkozóhelye
f Budapest legelsfirandü, mo- 
i dern családi szállója az

IFESTEKEK
i a legszebb színekben, a 
! legkiválóbb minőségben 
nagyon olcsón kaphatók
STERN festáküzletében
PIAC-UTCA 1G., Síkéin izmiéi

k István Király 4 
f szálloda t
$ VI., Podmanlczky-utca 8, ^
é Mérsékelt árak, figyelmes é
T kiszolgálás, modern be- x
4 rendezés, központi fűtés, f
X melegvlzszolgaitatás, lift. a

! A Nyugati pályaudvar közeiében, *

Legszebb

újévi és alkalmi 
ajándék

SÁNTHA cukrász
süteményei és cukorkái 
Hatvan-utca, Püspbui-paiota.

Épület- és butomsalásoK,
foumérok

Bészler Lajosnál
Széchenyl-u 2.

úiKx&r.Mismm»!

Értesítés.
25 év éta fennálló vízvezeték, csator­
názás, szivattyuszerelési es cement- 
ipar vállalatomat áthelyeztem
Arany Jánosu. 16 sz. alá.

Telefon 10 12.
További szives pártfogást kérve

EMERiCH Vilmos
szereld-mester,

tammmmawammmmm -»-•■'«e**»*

eredeti angoi gyártmányú koffergramofon

i>)

I
H
1

utolérhetetlen, hangos, olcsó, a 
legmegbízhatóbb lánczenósz. A 
legjobbnak elismert Herold, 
Dacca, Vox gramofentük-
ben a legnagyobb válaszuk.
Lemezekben óriási választék.
Kaphatók esetle; havi részlettizetésr* s

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részvénytársaság 

gramofonosztályíban
Debrecen, Piac u. 34.

kóser, valódi sveici t naen- 
thaii, príma minőségű 
borok — kóserban is — 
valódi kisüsti íz Teóriám, 
likőr, csemege és minden­
nemű fűszeráru, ásvány­
víz, Vd.ódi olasz szard nia,

sbán-malmi liszlek
állandóan aphatok ifj.
Waisz Bertalannál, 
Piac-u. 58. sz. előtt iá
volt Gyem int-fele űzi • aen ) 

Megrendelt árukat ház­
hoz szál ttok. Kivonatra 
havi bevásárhsl könyvvel 
szolgá.ok' Telefon 11-77.

ESiü

In gyen
vffoff'lPRe»- -, V)ó«íyai?!1*7j»

kap sz jnet
bárki egy próbafűtéshez, hogy 
meggyőződhessen a Berentei 
szénről, mely teljesen szagtalan 
és salakmentes. Házhoz szál­
lítva forgalmi adóval együtt

q-kint 42,000 kor.
Saját érdekében cselek­
szik, ha már beszerzi 

téli szükségletét.

Hazai szén- és tűzifatelep
Hid ucea 16. — Taiefai 13-47,

Világlexikon
második kiadása

megjelenti
Az egyetlen 2-ik kiadású 
teljes magyar lexikon!

18x24 cm. formátuma, finom famen­
tes papíron nyomva. ízléses felbőr- 
köiésben. ezernél több, részben 'zines 

képmelíéklettel.
18 színes terképmeiléklettei.

Egyetlen könyvtárból sem 
hiányomat I

Ara 22 pengő.
Kapható: Hegedűi ás Sándor rt. 
könyvkereskedésében, Piac-utca 34.

Teléfon 54.

tiYENES ÁNf ÄL
központi fűtés, vízvezeték, csatornázás 

és füröőberendezósl vái'alata
DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27. 

TELEFON 9-37

TALIZMÁN
SÓSB0RSZESZ
üdít, erősít, fiatalít

Gyártja: Or. SZELÉHYI ÁRPÁD 
vegyészeti gyára, Dt-brocen.

Klvftfő há.vlszer szesz é menthol 
tartalminál fogva használó, tó bor- 
6poió (kozmetikai! szemek. — Egy 
kávéskanállal a mosdómba nehány 
kanállá! a fürdővízbe téve üdítően hat. 
Vízzel hígítva bo>o válás után az 
arcbór lemosására, tuváobá a fejbór 
és a táradt testréizek bed > /sölésére 
kiválóan alkelmnrható. Munkások, 
katonák, sportomaerek nólkülöz- 

hetetlon izomarbsitd szere.
Kapható mindenütt.
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Näi ing hímzett . . . 18,000 ezer
» í8^................ 17.500 „
>> hfl6ll'9 ...............  52,000 ,

French mg, 2 gallérral 50.000
” v .Ia » 57,000 „

Cérnazefir ing........... 62,000
Selyemelejil ing ... 66,000 „

Mechanikai Fehérnemügyár
üzlete: Simonffy ucca 1b, (Vá-osi bérház.)

APRÓ HIRDETÉSEK
VÉTEL

Legszebb isjévi és alkalmi ajándék
a RQBOZ kalapszalonba

megérkezett SELYEM KALAPOK
Szent Aana«utca S.

Í--------- — ■nniinw .^AlflBgö^yiWAs,«~y>.vv -,-1 w- jr ,.„v. ,&ü,;sók,^b t .j'.í.,; ,„

SCHON SÁNDOR >r;
oenwiscagiw, i'iac-wca (c»MP6.utn. „„-„a,)

ÁH JEGYZÉK:
Ivutyabőr női keziyú gombos .

II ,, . „ csaitos . . .
II térti „ gombos . . .

■mg ^ >’ v íj csatlós . . ,
jp Giagé női keztyü gombos ....

II „ „ tűzött...................
Mosható szarvasbor, minden színben

******18##» BK.......  ■ • . ..

K ä 111 e r- M 
$ I sSzzertiri

Telefon 11-55.

K 100,000.— 
„ 110,000 — 
„ 110,000— 
„ 120,000.— 
„ 100,000.— 
„ 120,000.— 

„ 150 000.-

tözlfa és szénkareskedö. — Tel afon: 464 
I Állandóan a legszolidabb árban beszerezheti 
öle* és aprított tűzifa 

1 tölgy és bükk anyag.
Debrecen, Károly Ferenc József ut 18b. Islván-malommal szemben

KERESÜNK
megvételre egy lóhoz való kétke­
rekű taligát, jókarban. Cim a ki­
adóban. 1328

Ócska vasat,
csontot legmagasabb napi árban 
vásárolok. Fischer, Szoboszlói ut 
24. Telefon 859. 1215

HÁZAKAT,
iöldeket, lakásokat adhat, vehet 
Samu ingatlanforgalmi irodájában, 
Piac 41. 2321

I »I ELADÁS I * I
Alkalmi vételek.

Piac u c c á n eladó földszintes 
bérház nagy telekkel, üzletek­
kel hétszázmillióért.

Károly Ferenc József ut 
20. számú ház négyszobás be­
költözéssel kettőszázmillió.

Kossuth Hatvan uccán
6 szobás modern családi ház. 

Máté iroda, Széchenyi ucca 
55. Telefon 14-63. 3041

. ieBiy8seiäB8ÄB$wtÄ:sa$sK"$B$

í Hal- es vadkereskedss,
un

Árusít: Édesvízi ólőhaiat, ten­
geri halkűlönlegességet és 
mindennemű lőtt vadat.

— Debrecen, Csapó-u. 37. Telefon 7-86.
■SV---V v- ütmummmmmmmmm

I Schiffer József
üvegcsiszolda- és tükör- 

gyártási telepe

Jísapó utca 19.

Francois 
Crement Rosé 

pezsgő
fyüntiesmemü szerelési anyagok

villamos házi készülékek, különleges 
újdonságok nagy raktára. Villamos reklám­

táblák, automaták, pislogó reklámkörték

Simon Jenő, József kir. h. u. 1.
Közvetlenül a Bika-fürdő bejárata mellett.

iwemmammm

Butorvevők!
Elsőrendű fényezett keményfa 
hálószoba, topolya, manila, habos­
kőris vagy mahagóni betétekkel 
3.500,000 koronás gyári árban 
kapható az ipartelepen. Simonyi 
ut. Bárczy ucca 3/b. szám. 1333

Tűzifát
megtakarít, ha szagtalan herentei 
szénnel füt, mázsája 42,000 kor. 
Schvarcznál, Agárdi ucca 6. Te- 
lefun 12-04, 3108

Eladó fajszőlő
Nagyiétán, 15 holdas, elsőrendű 
urilakással, nagy pincével teljes fel­
szereléssel jutányos áron. Kizáró­
lagos megbízott: Máté ingatlaniro­
da, Széchenyi ucca 55. 3087

i Elsőrendű
úri ebéd, vacsora kosztét kaphat 
!—2 úriember, esetleg kihordásra 
is. Vendég ucca 17. 3088

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobüoil olajat 
használjon: Grünberger és Glück 
főlerakatából. 1258
... , Egy
fűszerüzlet berendezés eladó. — 
Érdeklődni: Mester ucca 50., fü- 
szerüzletben. 3073

Autogénheggeazlást,
géplakatos munkálatokat jutányo. 

készít Ehrenreich, Arany .iá-

„Maid" liusvseo gepek, korcsaiyák, edenyek
BÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében

a Kossulh-azobor mellett, Plac-u. 7.

ucca 37. 1257
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Italáruk mélyen leszállított árban |
december 31-ig ■

a „HANGYA11 összes üzleteiben:
1 litere* Hobó Tripla sec K 7FCOO 1 literes krémlikőr - X 68000 
7i ,, Hobé Triple sec K 46000 >/, ,, krémlikőr — K 37000

1 liter asztali óbor - — K 15000
Díszdoboz — Csokoládé — Dmertek — Datolya — Malaga — Füge — 
Mandarin — Koesztln-féle teaítltemények szintén tetemesen leszállított

árban.

Svájci Tejivó
a Gambrinussal szemben. Kitűnő 
reggeli, uzsonna, vacsora ízletesen 
és olcsón. 1264

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Kálvin tér 4. Telefon 13-33.

Fiié
csipkék, térítők, motívumok óriási 
választékban, olcsó árban kapha­
tók. Pétcrfia ucca 64. 1293

Száraz
tűzifa házhoz szállítva legolcsób­
ban szerezhető be Fülöpnél, Ho­
mokkert ucca 121. Telefon 7-90.
_____________________________ 1312

Jóminőségű
cscrtégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyesi 
úti téglagyárából. — Eladása S' 
rnonffy ucca l/a, II. emelet. Tele­
fon 6-10. 452

Aprópcnztárcát
valódi bőrből két pengőért Feuer- 
man bőröndösmesternél, Piac ucca 
44. 1329

vásárlás
ELŐTT TEKINTSE MEG A KA­
LAPÜZEM SELYEMKALAP ÚJ­
DONSÁGAIT. PIAC UCCA 9. 
_________ ____________________ 701

Ritka alkalmi vételi
József királyi herceg ucca 48. 
számú ház három rendbeli négy­
szobás lakással, melynek béke­
beli ára negyvenezer aranykorona 
volt, most húszezer pengőért meg­
vehető a Máté ingatlanirodában, 
Széchenyi ucca 55. 3111

Figyelem!
Csakis az a valódi retorta faszén, 
amely Gáspár vignettával van el­
látva.____________________ 1200

Nagy
Meidinger kályha olcsón eladó. 
József kir. herceg ucca 7. 3053

Maniküröztessen
a Parfümerie Ilonában, Dégenfeld 
tér 2. Egy manikűr 5 ezer korona, 
elsőrendű munkaerőkkel. 100 ezer 
korona vásárlásra ingyen manikűr 
bérletet adunk. 2236

Olcsón
vehet hócipőt Emerictó Samu cég­
nél, Csapó ucca 7. 1203

Szemüvegek
receptre és anélkül, hőmérők, 
látszerek legolcsóbban Nagy lát- 
szcrésznél, Piac ucca 30. 1297

Eladó
egy kétéves 4'/i HP huzatos, első 
magyar gyártmányú, teljes felsze­
reléssel, értekezni lehet Tímár 
ucca 23., hátul az udvarban. 3080

Szőrmeáruk
nagy választékban, kész és fcddol- 
gozatlan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szőrmebundák át­
alakítását legújabb divatlap sze­
rint elvállalja Kővári szűcsmester, 
Piac ucca 42., Pannoni a-udvar. —

973
ElőrajzoIásB^^

megérkeztek a legújabb stilszerü 
sablonminták nagy választékban, 
Pontos és tiszta munka. Fazekas 
előnyomda és kézimunka üzlet, 
Szent Anna 6. L286

Kötöttgoiaís
télíkabátra, légelzáró zsinór legol­
csóbban Paszománygyárban, Piac 
ucca 32._____________________ 1253

Wacha Hőben
ruhafestő, vegytisztító é* gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Simonííy u. 55.

__ 1251
Varrógépek,

eredeti Ccntralbobin, 2.200,000, 
tízévi jótállással Molnár Testvé­
reknél, Nagytemplomnál. Telefon 
7-27. Cégre figyelni! 2251

Nagy József
műszerész és villanyszerelő, _
Simonffy ucca 16. — Telefon 663.

944
BÚTOR

legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsigmond, Színház-átjáró.
_____________________________ 2140

Kalapok
bársonyból 100,000. Huhák kabá­
tok jutányosán készülnek „Belvá­
rosiban", Kossuth 26. 1212

Creppc de chine 79 ezer,
flottir törülköző 20 ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brüll Ernő cégnél, 
Piac ucca 29. 1263

Személyautó-
uvarozást vállalok jutányos árért 

Arany János ucca 37., Ehrenreich. 
______________ _______________ 1219

Kötöttgomh
télikabátra olcsón Barcza paszo- 
mányosná! kapható. Dégenícld tér 
3 szóm 2042

m
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Kóser
házi tej, esetleg házhoz szállítva, 
kapható. Lorántfiy u. 20. 3105

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vaskercskedésében, Csapó u.gfk_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ iw

Ékszert,
jegygyűrűt, cigaretta tárcát, zseb­
órákat legolcsóbban Pintér éksze­
résznél vásárolhat, Piac ucca 18., 
Tisza-palotában. _________ 1300

He jó cipót
akar venni, Grünwaldhoz kell 
menni, Sas ucca 4. 3365

ífj. ZeMnger,
Kálvin-tér 4. Ízlésesen és 
fest cégtáblákat.

olcsón
1245

Rádió dús raktár
Rosenberg és Hammerné», Plaoutoa 8. s*.

TEHERAUTOMOBIL,
Büssing gyártmányú, pótkocsival 
együtt eladó. Közraktár, Híd ucca 
16. _ _  1285

Tüzífatelep,
teljes fűrészelő és aprító beren­
dezéssel, színnel, irodaépülettel, 
összes részvényeivel adósságmen­
tesen eladó. Cím a kiadóban.

1235

Bérbe keresek
2—3 szobás kisebb családi házat, 
esetleg közeli kertben is. Ajánla- 
sevel a kiadóba kérek „Lakás ’ 
tot a fizetési feltételek megjclölé- 
jeligére. 1290

Mindenféle
szőrmeáruk nyersen és készen leg­
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22. 914

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készitésü bútorait. 2005

Gyönyörű
szép, olcsó Paczeltnél minden, ott 
vásároljon. Püspöki palota. Tele- 
lon 14-68. 1244

Facementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. 2308

tengeIricsutk a
bármily mennyiségben kapható 
rendkívüli olcsó árban. Közraktár, 
Híd ucca 16., Gázgyárral szemben.

1938

Alkalmi ajándéktárgyak:
arany, ezüst, alpakka ékszerek 
legolcsóbb beszerzési forrása a 
Központi Ékszerház, Piac ucca 30. 
LbZ\

Aromás, zamatos kévét
Király üzletében a vevő előtt pör­
kölik Degenfeld tér 11. szám. 2016

Könyvek*
dobozokat mindenkinél legolcsób­
ban készíttethet Szentpétery 
könyvkötőnél, Piac »Ivarban.

1223

Kiállitáfi
tárgyak, asztal- és toroyoe, kétsü- 
tős, majolikás takaréktfizhelyek 
minden elfogadható írért eladók.
Ugyanott egyszerűbbek minden 
nagyságban és kivitelben. Kandia
15. 1246

Harísnyakötődéb'*»
mindennemű harisnya* fejelését, 
talpalását elvállalom. Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan ucca ló. 1232

Szöveteket,
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban, Csapó ucca
16, 1231

Varrógépeit.
Central Bobbin, kétmillió koroná­
tól, havi kétszázezer koronás rész­
letre már kaphatók. Javítások leg- j Magánjáró
olcsóbban. Keszler, Széchenyi u. f Cséplögarnitura olcsón eladó, -

1204

Parkettlényesitő
adlólakk különlegességek, kályha­

ezüst, zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék­
üzletében, Arany Jánoe 10. (ud- 
var). ____________________ 1230

Orth. kóser
tej kapható Sternnél, Rákóczi 14. 
___________________________ 3053

Szegedi paprika
különlegességek nagy raktára. — 
Lindenfeld, Degenfcld tér 7. Tele- 
fon 79.   2361

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyiirük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugyárában, 
Debrecen, Hatvan u. 7. 2308

Weinberger fateleo, Böszörményi 
ut 42.____  ___ ___________2164

Berzéki fotóbörze
fényképező gépet elad, vesz, cse­
rél, lemezeladás darabonként is. 
Piac ucca 38., az udvarban. 2262

Francia,
angol illatszerek, pipere cikkek ol­
csón a „Parfümerie Ilonádban, — 
Degenfcld tér 2. 2235

Próbáljon
vásárolni harisnyákat és minden­
féle rövidárukat Vitárius Sándor­
nál, Nagytemplomnál. 1262

Mühimiés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő 
azsurozás Nagy Gyulánál, Bika- 
bérház. 226"

I « I 3 fKÉSIÉT I I
Intelligens

német fräulein két gyermek mellé 
azonnal felvétetik, frank József- 
né, Arany János 39. ______ 3104

Jólfőző
szakácsnő 1927 január elsejére fel­
vétetik Emcrichnél, Rákóczi ucca 
17,  3110

SZAKÁCSNŐ
perfekt, jó bizonyítványokkal, kis 
családhoz azonnali belépésre ke­
restetik. Cim a kiadóhivatalban.

3027

Sodrony ágybetétet
legjobb mlniságben fcíizlt

NEUMANN, Péterfla-utca 19.

JómtnősiÓKŰi

bútorok
olcsó áron

részletfizetésre is
kaphatók

f WEINSTOCK HENRIKNÉL
1 Mik.ós utca 2., Aoollí-butorUzlet.

ÜZLETHELYISÉGET 
keresek, lehetőleg forgalmas he­
lyen. Ajánlatokat „Prompt" jei- 
irfére n kiadóba kérek. 1330

Ünnepekre,
nhímrnlr újévre, disznótorokra kitűnő, za-

, , ’ , matos fajborok literenként és na-hencserek, matracok készen kap- ! gyobb tételekben kapható Gritt- 
hatok Glattstem kárpitosmester- ner szőlőtelepén, Bcllegelö 253. — 
nél, Püspöki-palota. 2040 , Hosszupálvi országút mentén. 3054
— I ------------------------------- :------------------------- --------------------------------—-----------

Varrógépeket j Tüzífe
szakszerűen javítanak Molnár és szén legelőnyösebb beszerzési 
Testvérek műszerészek. Telefon forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
7-27. Nagytemplomnál. — Cégre i rt- Telefon 12-50 és 10-93. 452
figyelnil

SZÁZEZREKET KERESHETNEK 
naponta jómegielenésii hölgvek és 
urak rendkívül aktuális cikk el­
adásával. Cim a kiadóban 3090

Kereskedelmi
alkalmazott, textil szakmából, 
azonnali belépésre felvétetik. — 
Cim a kiadóban. ______ 3079

Keresek
azonnali belépésre egy több évi 
gyakorlattal Kiró cukrászsegédet, j 
Leveleket fizetés megjelölésével | 
és bizonyítvány melléklettel „Sür- • 
gős" jeligére a kiadóhivatalba ké- j 
rek. 3089 1

BIZTOS EXISZTENCIÁT 
nyer, ha könyvelni, gép- és gyors­
írni megtanul a Könyvviteli Szak­
irodában.  1332

Suche
deutsches Fräulein, mit guten 
Reffercnzen, zu einem 7 jährigen 
Mädchen. Adresse: dr. Fischer, 
Csapó gasse 54.   3093

rövidáru
utazót mielőbbi belépésre felvesz 
Ullmann Salamon Keresk. R.-T.

1756
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Bútorozott
szoba 1—2 urnák kiadó. Simonffy 
ucca 50. Értekezni: Piac 16., 11. 4.

3107

Csinosan
bútorozott szoba központon egy 
vagy két személy részére kiadó. 
Értekezni: Arany János 22., üzlet.

!  3106
Jégberakáshoz

jégvermek kiadók. — Reichmann 
Vilmos, Széchenyi ucca 22. Tele­
fonj^_______________________ 3109

Csinosan
bútorozott szoba kiadó püspöki 
palotában, esetleg ellátással. Ér­
deklődni: Nagy házmesternél. 3095

Úri szoba
berendezés, kiállításon első díjjal 
kitüntetve, eladó. Lusztig Ernő 
asztalosmester, Deák Ferenc ucca
10. 1327

Modern
uccai bútorozott szoba, konyha,
mellékhelyiségekkel sürgősen át-
adó. Tímár ucca 34. 3100

Lienei
fényképész kiállítása kizárólag
műtermének Csapó ucca 1. alatti
kirakataiban van! 1221

AZ UJESZTENDÖRE 
könyveit felfektet, könyvelését és 
levelezését elvégzi, adómérlegét 
elkészíti és könyveltető cégeink 
összes adó-, forgalmiadé-, fényűzé­
st adó ügyeit és ielebbezéseít díj­
mentesen, szakszerűen és legjob­
ban elintézi a Könyvviteli Szak­
íródé, Kandia ucca 4 b. Teieion 
518. Gépírási munkákat ízléses ki­
vitelben és olcsón vállalunk.. Hiva­
talos érák; d. e. 9—12-ig, d. u. 
3—5-ig,____________ 1331

Lakás
(háromszobás) átadó májusra Zu­
gó ucca 8. sz. alatt. 3081

Füszerüzlethc’yiség
áruval vagy anélkül január 1-rc 
átadó. Cim a kiadóban. 3083

_____  2252
ARANY

karikagyűrűk, mindenféle ékszerek 
legszebb kivitelben. Szabályozott 
svájci órák Sola óráanáL Bádogot 
ucca 2. 1237

Takaréktüzhelyeket
legjobb kiviteliiekel hiszitek és 
és felelősséggel legolcsóbban kap­
ható Széchenyi ucca 6.. lakatosnál. 
_________________ 2152

PÉKEKNEK,
üzemeknek tüzelésre igen alka! 
más tengeri csutka kapható. Köz­
raktár, Híd ucca 16. 1290

Bíró
ruhafestő plisszéje é» gouvrirozása 
áll a legjobban. Bika-udvar és Pé- 
terfia ucca 30. 2154

Egy pár ruhaszekrény
eladó Zugó ucca 8. sz. alatt. 3082

Gyermekdivatházban
Debrecen, Városháza (főkapu.mel­
lett) legolcsóbban beszerezhetők: 
gyermek és habi fehérnemiiek, 
keresztelő párnák és paplanok, 
meleg habi és játszóruhák, köté­
nyek, szvetterek, leányka és fiú

ízletes
kóser házikoszt kapható. Klein, 
Dégenfeld tér 3. 3084

Heggesztést
jutányos áron vállal Neuländer 
kocsigyár, Erzsébet ucca 28. 1229

Két
egymásba nyíló uccai szoba kiadó. 
Cim a kiadóban. 3075

Kézimunka
divattermemet áthelyeztem Hat­
van ucca 10. alól Arany János u. 
16. alá. Olcsón készítek minden­
féle fehér kézi hímzéseket, gyer­
mek kabátokat, ruhácskákat. 1236

Intelligens
urileány teljes ellátást nyerhet úri 
családnál. Cim a kiadóban. 3083

Husiüstölés
Zöldfa ucca 3. szám alatt. 2894

Lieoer
fényképészeti műterme állandóan 
kellemesen fütve van. 1221

Kiadó
különbejáratu egyszerű bútorozott 
szoba és uccai pincehelyiség mű­
helynek. Széchenyi ucca 44. 3037

Ismét
lehet 12 havi részletre ruházkod- 
ni Tegdesnél, Péterfia 42.

Tekintse meg
a legújabb művészi Eényképkiálli- 
tást Liener műtermének Csapó u. 
1. szám alatti kirakataiban. 1220

Bútorozott
szoba, különbejáratu, kétágyas, 
kiadó. Pásti ucca 2. szám, Simon­
nál. 3060

Frakk,
szmoking, zsákét kölcsönző inté­
zet. Feltűnést keltenek saját ké­
szitésü ruháim. Végh, Vár ucca 2. 
szám. 2304

Fűtéssel,
világítással fürdőszoba használal- 

szövetruhák, meleg babi kabát- I tál szép szoba kiadó. Arany János
kák, sapkák, kalapok. ucca 54. 3103

Hó-,
sárcipőt legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1247

Sapkakészités!
Legszebb kivitelben készül, ké­
szen kapható. Széchenyi ucca 16.

PIAC UCCA 69.
Gerő-iéle ruhaüzlet helyiség meg- 
szélesbbítvc és huszonhat méter 
mélyre megnagyobbítva kiadó. Ja­
nuár 1-én elfoglalható. Értekez­
hetni Ullmann Salamon Keresk. 
R.-T. 1756

Megnyílt
Teíchmann Béla cég, Piac ucca 
83., szörmeáru-osztálya. — Óriási 
választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény! 
Címre ügyelni 1 713

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vál­
lal javításokét. Rákóczi n. 36. ez.

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában. Piac ucca 49 szám


